
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 1 DEL 16 ottobre 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open A2 

Delibera gara: 2024320AA0104 : GAN OPEN - GSO VIMODRONE  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la non regolarità delle dimensioni del terreno di gioco da parte 
della società GAN OPEN 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GAN OPEN con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.1 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società GAN OPEN sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società GAN OPEN risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 
  

Delibera gara: 2024320CA0105 : ORANSPORT - POSCAR BARIANA  

Accertato d’ufficio che la squadra ORANSPORT ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio segnapunti 
sig. NAI Sara di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ORANSPORT - POSCAR BARIANA; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ORANSPORT sig. MANCINELLI MAURO; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ORANSPORT. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 

 
  

Top Junior 

Ammonizioni a carico delle società 

S.R.V. MILANO 2008: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024307AA0101) 

 
  

Juniores 

Ammonizioni a carico delle società 

SPERANZA - CINISELLO 2007: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024308BA0101) 

 



 

Under 17 

Delibera gara: 2024359DA0104 : LINEA VERDE - GAREGNANO 1976 ROSSA  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 11/10/2024, la società LINEA VERDE comunicava la propria impossibilità a disputare 
la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società LINEA VERDE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società LINEA VERDE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società LINEA VERDE risulta quindi essere 
di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SOCIAL OSA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024359DA0103) 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

POSCAR BARIANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024310DA0102) 

 
  

Under 13 

Delibera gara: 2024332BA0103 : GSO VIMODRONE - POSL  

Accertato d’ufficio che la società GSO VIMODRONE ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al proprio Assistente Allenatore sig.ra MAGGIONI ELISA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo GSO VIMODRONE - POSL; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società GSO VIMODRONE sig. MAGHINI STEFANO sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società GSO VIMODRONE sig.ra PIROTTA MARTA sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società GSO VIMODRONE; 
5) di ammonire la società GSO VIMODRONE per distinta irregolare - mancanza firma capitano. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 
  

Delibera gara: 2024332EA0102 : PALLAVOLO LOCATE PL - ROZZANO VOLLEY  

Accertato d’ufficio che la società PALLAVOLO LOCATE PL ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al proprio Segnapunti sig. SCHIAVONE GIUSY di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo PALLAVOLO LOCATE PL - ROZZANO VOLLEY; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società PALLAVOLO LOCATE PL sig. FASANO GIORGIA sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 



 

3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società PALLAVOLO LOCATE PL sig. CASSAI SARA sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società PALLAVOLO LOCATE PL; 
5) di ammonire la società PALLAVOLO LOCATE PL per distinta irregolare - mancanza indicazione arbitro. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

COPRENO P.C.G.: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332AA0103) 
MOJAZZA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332CA0102) 
SANFRA U13VOLLEYLUPETTE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024332BA0105) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024332AA0102) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

GAREGNANO 1976: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024311EA0101) 
N&C ATLETICO BARONA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024311FA0102) 
PCG BRESSO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024311DA0103) 
PCG BRESSO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2024311DA0103) 
POS SENAGO U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024311BA0103) 
SANFRA U12VOLLEYLUPETTE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024311AA0102) 

 
  

Under 11 

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024333AA0103) 
ROZZANO VOLLEY: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024333DA0104) 
TNT PRATO BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024333CA0102) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024333AA0102) 

 
  

Mista A2 

Delibera gara: 2024314BA0101 : GENITORI SCUOLE AGS ELIO - ASCOT TRIANTE YOUNG  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa nel corso del 3° set sul punteggio di 5-5 a seguito di un infortunio occorso 
ad un'atleta, con conseguente mancanza del numero minimo regolamentare previsto per la prosecuzione dell'incontro 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara con il risultato tecnico di 1-3 a favore della società GENITORI SCUOLE AGS ELIO secondo quando 
disposto dal regolamento tecnico della pallavolo all'art. 6.4.3; 
2) non sono previsti ulteriori addebiti a carico della società ASCOT TRIANTE YOUNG. 
Delibera affissa all’Albo in data 16/10/2024 

 

 


